

2012 东昌动漫艺术展开幕

动漫真人秀、现场涂鸦等活动精彩纷呈，活动将持续至9日

本报聊城9月6日讯(记者 刘云菲 通讯员 席真) 6日,由东昌府区宣传部主办的2012东昌动漫艺术展在中国运河博物馆隆重开幕。开幕式上共展出国内动漫名家的100幅作品,聊城原创动漫作品100幅。动漫艺术展动漫真人秀和现场涂鸦部分吸引了众多市民参与。此次艺术展从9月6日至9日,市民可以前去欣赏动漫时尚盛宴。

6日上午9点多,2012东昌动漫艺术展开幕。由专业演员表演的动漫真人秀《重回汉唐》吸引了众多人的目光。此次艺术展规模较大,现场分为:动漫周边衍生品、玩具展销区;动漫原创作品区;动漫名家作品区;动漫名家现场签售区;现场涂鸦区;舞台活动区和精品动画电影展播区。其中,现场涂鸦区吸引了很多小朋友踊跃上台,以涂鸦的方式展示水域的美。聊城二中观展的学生孙竟尧说:“今天这个展览,能看到很多名家的作品,对我学习有帮助。”

据了解,从2004年开始,东昌府区就在动漫产业上开始探索。第五届水城动漫艺术展、山东动漫嘉年华聊城首届动漫艺术节,政府和民间总投入近100万元。2009年,聊城市东昌府动漫艺术协会成为全国第一个县级文联成立的动漫专业协会,东昌府区成立的聊城市动漫艺术中心成为全国第一个文化部门成立的非企业民办动漫行业机构。2010年,聊城市金正动画有限公司的成立填补了聊城市动漫产业的空白,成为聊城市第一家专业动漫公司。

据东昌府区文联工作人员介绍,东昌府区与山东艺术学院、山东工艺美术学院、青岛大学、聊城大学等设有动漫专业的高校建立了密切联系,成为各高校动漫教学的教学实践基地,全区初步建立了具有创意策划、三维动画设计、二维flash动画设计、应用影视动画、广告设计制作、动漫艺术培训、动漫艺术展会等业务的动漫产业平台。



动漫展上,小朋友们表演《葫芦娃》。 本报记者 李军 摄

易制毒化学品 专项整治行动开始 企业两次违法将进“黑名单”

本报聊城9月6日讯(记者 刘铭 通讯员 王金梅 付延涛) 9月6日,记者从聊城市易制毒化学品专项整治工作会议上了解到,聊城禁毒委决定自今年9月至12月底,在全市范围内开展易制毒化学品专项整治行动,努力从根本上解决化学品流失问题,从源头上遏制制毒活动快速蔓延势头。

据了解,全市有关部门将抓住麻黄碱类复方制剂、麻黄草、邻氯苯基环戊酮和醋酸酐4类重点品种,建立审批通报和监测预警制度,从严控制批准文号,从严核发生产、经营、购买和运输许可证明,严格落实生产、经营、运输、贮存和进口、出口管理制度,严禁批发企业之间横向销售,切实解决“挂靠”、“走票”、“体外循环”等问题,严防出现流失。

行动中,全市将确定一批

易制毒化学品流失问题严重的县(市区),层层挂牌督办。对于整治效果不明显,混乱局面不改变的,市禁毒委将列为重点地区进行挂牌整治,通过案件倒查,专项检查等手段,排查发现一批易制毒化学品管理混乱的企业,组织有关部门进驻,集中进行清理整顿。

全市还将建立易制毒化学品企业信用档案,完善信用分类监管、信用激励、信用预警、失信惩戒、严重失信淘汰等制度,推行企业退出机制,提升企业违法违规的成本,促使企业守法生产经营。行动中,今后凡出现1次行政违法行为的,将一律纳入重点企业监控名单,限期进行整改,从严核发证明,加大检查频率;出现2次以上行政违法或一次以上涉毒犯罪的,将一律纳入“黑名单”,吊销生产经营许可证,停止购用证明审批。

初二生拿书本砸老师 当事学生被处以留校察看处分

本报聊城9月6日(记者 陈洋洋) “新来的男生把老师打了,还让老师滚出去。”6日,城区一中学生反映,开学第三天,班里一名男生拿书本砸了女英语老师,事后该生被学校处以留校察看处分。

记者了解到,打人者是该中学初二学生,6日上午第二节课上,英语老师听写单词,一共听写了40个,他由于不会,只写了两个,其他都写的汉字代替。打人者同班的一名同学介绍说,在课堂上,英语老师找他谈心后,对他说了句“try your best to do!(尽力做好)”打人者听后很生气的把英语课本砸到老师的胸口上,并大喊“我听不懂你说的鸟语!”英语老师先是愣了,然后把课本扔回他桌子上,并掉头走出教室,他又将课本和

眼镜盒砸到了老师头上,并让老师滚。“我们都看呆了,从来没有人打老师。”一名女生说,她就在离打人的学生不远的地方,看到后很吃惊。“我教了14年学生,从来没被学生打过。”该英语老师被学生打后说。

该校一名负责人说,学校没有简单按照老师和该生的说法简单处理,而是采取了民主的办法,该班一共有80名学生,所有学生都要写一份“见闻实录”描述当时的现场,并根据学生描述进行调查和处理,还会对该班学生进行口头调查。目前,学校已经根据调查情况做出处理,由于该生身体状况不好,刚从初三转到初二还不太适应,心情比较敏感,将该生留校察看,如果再犯,将对其实行开除处罚。

城区一小开学一天又停课

校方称教学楼未完成施工,停课是为了孩子安全

本报聊城9月6日讯(记者 陈洋洋 实习生 李军) “我们放假了,周一才开学。”3日开学报道后,聊城嘉明开发区一小放假,校方表示因为新建教学楼施工未完,为孩子安全暂时停课,正式开课时间改到9月10日。

“老师,什么时候开学啊?孩子在家玩了几天了。”在校门口,不时有家长带着孩子去学校了解情况。“开学第一天分班发书

本,然后就放假了。”家长说,别的学校开学了,自己家孩子一直在家里玩儿,听说是因为教学楼还没建好。现场工作人员和学校老师说,教室的黑板和桌椅都准备好了,主要剩下外圈的零散工程了,为了孩子安全,学生暂时放假,等完工再开学。

6日上午,嘉明开发区第一实验小学校门大开,学校的小学教学楼和幼儿园教学楼都在施工。嘉明

开发区第一实验小学位于京济路南、周公河西,规划建筑面积9770平方米,建成后增加54个教学班。整栋小学教学楼楼体正在涂黑色的外漆,教学楼的瓷砖只贴了一小部分,幼儿园还未涂外漆,整个学校的各栋教学楼上,都有建筑工人正在紧急施工,学校内摆放着各种建筑工具,教学楼上有人在支架上施工。学校的厕所也正在建设和刷漆。

寻找老酒

2012山东首届 寻找民间老酒活动

【聊城站】时间:9月8日上午9:00-12:00

主办:山东省白酒协会 承办:山东省白酒品牌推进委员会

特别鸣谢:山东景阳冈酒业公司

地址:景阳冈聊城办事处(东昌府区东昌西路,东昌宾馆东临)

报名热线:0531-85196215 0635-8259999

